

# Berichtigung

---

## **Verordnung über den Stilllegungsfonds und den Entsorgungsfonds für Kernanlagen**

**(Stilllegungs- und Entsorgungsfondsverordnung, SEFV)**

**Änderung vom 25. Juni 2014 (AS 2014 2231; SR 732.17)**

*Art. 18 Abs. 2 zweiter Satz*

**statt:**

<sup>2</sup> ... Nicht anwendbar sind die Artikel 961–961c OR. ...

**muss es heissen:**

<sup>2</sup> ... Nicht anwendbar sind die Artikel 961–961d OR. ...

12. August 2014

Bundeskanzlei

